

壮汉爬崂山,突发心脏病

八人历时两小时将其抬下山救治,目前已脱险

本报7月31日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海青 张劲沛) 7月30日下午5点多,广东游客李先生随团游览到崂山北九水景区时,突发心脏病,八名救援人员历时两个小时将李先生抬下山送往医院救治。医护人员提醒,闷热、湿度大的天气会诱发心脑血管疾病,市民切忌运动过度。

“我朋友爬山途中心脏病犯了,你们快来救救他吧!”7月30日下午5点多,崂山警方接到广东游客吴先生打来的报警电话,称朋友李先生在游览崂山北九水景区的时候,由于天气闷热加上运动量过大,突发心脏病,李先生捂着胸口瘫坐在地上不敢动弹。北九水派出所的民警接警后迅速赶赴现场。根据随团导游指引,民警确定李先生所在位置在内六水附

近,8名民警迅速带上担架和急救箱等物品跑步上山,同时拨打了120急救电话。

民警赶到后,发现李先生捂着胸口,倚坐在一块大石头旁,同行的其他游客正聚集在李先生身边不知所措,民警将游客紧急疏散,并将男子的上衣衣扣和腰带解开,尽量保证病人的呼吸通畅。据吴先生介绍,有心脏病史的李先生都会随身携带速效救心丸,刚刚已经服用了一粒,感觉症状有所缓解,但仍不敢走动,民警随后扶着李先生躺到担架上。

很快,120急救人员赶到,在进行急救过后,李先生暂时脱离了危险,可以用担架抬下山。但李先生身高超过180厘米,体重200多斤,用担架抬难度较大,山路崎岖,颠簸过度可能使李先生二度发病。民警找来绳子和绑



民警和救援人员一同将李先生抬下山。(图片由警方提供)

带,将李先生的腿固定在担架上。随后8名救援人员轮番上阵,终于将李先生安全转移到山下,抬上救护车送往医院急救。目前,李先生已脱离危险。

民警和医护人员提醒,闷

热、湿度大的天气会诱发晕厥、头晕、脑血栓、心脏病等心脑血管疾病的发生,有心脑血管疾病病史的市民在运动时不要劳累过度,如身体出现不适,应及时到医院就诊。

一看要收监,惯犯吞针自残

犯罪嫌疑人体内的钢针在体检时被发现,目前已经手术取出

本报7月31日讯(记者 周衍鹏 通讯员 李方杰) 盗窃被抓,民警将犯罪嫌疑人送往看守所收监时,却发现他早已吞下钢针,处心积虑逃避惩罚。当法院准备做出准予监外执行时,李沧区检察院执行同步监督工作,最终通过医院手术为嫌疑人取出钢针,并将犯罪嫌疑人收监。

今年年初,黑龙江人黄某

因盗窃罪被判处有期徒刑6个月,然而,就在看守所将其收监进行体检时,却意外地发现黄某腹中有针状金属异物,因而无法交付执行。就在法院准备对黄某做出准予监外执行的决定时,李沧区检察院的工作人员得到消息,立即进行了准予监外执行的同步监督工作。

“这名犯罪嫌疑人盗窃金额不大,但多次盗窃,屡教不

改。因腹内有钢针,多次逃避处罚。”李沧区检察院工作人员告诉记者,检察官审查相关案件及病历材料,协调法医参与法院组织的对黄某的病情调查,并通过青岛市检察院对黄某的病情进行法医鉴定,经鉴定,法医认为黄某腹腔内存有的针状金属物不符合《罪犯保外就医疾病伤残范围》,建议手术取出。李沧区检察院据此向法院

提出黄某不符合监外执行条件的检察建议,并通过手术取出了黄某腹中的钢针。日前,黄某已被看守所收监执行6个月。

据介绍,这是修改后的刑法实施以来,李沧区检察院办理的全市首例监外执行同步监督案件。办案人警示那些犯罪嫌疑人不要企图通过自伤自残的手段达到逃避法律处罚的目的。

居民楼里藏了20多台赌博机

民警夜袭一处赌博窝点,抓获7名嫌疑人

本报7月31日讯(记者 刘腾腾 通讯员 李旭东) 白天大门紧闭,晚上开始营业,前后两个大门分别安装了摄像头,有专人看守,7月31日凌晨,这处窝藏在居民楼里的赌博窝点被市北警方端掉,20余台有赌博功能的游戏机被查获,7名嫌疑人被抓。

6月以来,市北警方开展社会治安专项整治行动,严打“黄赌毒”等违法犯罪行为。一周

前,警方获得线索,在市场二路与临清路路口的一处居民楼里有一个利用赌博机进行赌博的窝点。获得线索后,民警随即对这处窝点进行监控侦查。“这个窝点位于居民楼一楼的一个住户家中,白天大门紧闭,晚上9点开门营业,营业后有很多人进进出出,凌晨4点后会清场。”办案民警向记者讲述了侦查过程。

警方调查发现,这个窝点

有前后两个大门,每个大门上都安装了摄像头,在确认安全后才开门。确定这个窝点有赌博的嫌疑后,7月31日凌晨零点20分,警方组织16名警力在这处窝点周围展开蹲守,由其中一人上前敲门。“开门的一个服务员很小心地问我找谁,我说是朋友介绍来玩游戏的,这个服务员盯着我看了半天才放我进去。”办案民警周警官告诉记者。进入该户后,民警发现这是

一个两室一厅的房子,两个卧室里摆放了20余台可供赌博的游戏机,有6个人正在埋头打游戏,客厅的桌子上放着一台电脑,上面还放着门口两处监控的录像。确定这个窝点涉嫌赌博后,埋伏在周围的民警一拥而入,将6名参与赌博人员和一名服务员抓获,缴获了20余台赌博机。

目前,案件正在进一步调查中。

运货吃了罚单,竟让货主交钱

货主车主对簿公堂,车主送还扣押木材

本报7月31日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘歆鑫 时满鑫) 明知货物超载,却为能多挣一笔运输费而冒险上路,结果不仅被罚款,车还被压坏,车主一气之下将货物扣押并向货主索赔,遭拒后双方对簿公堂。日前,经市中院二审调解,车主同意自费送还扣押的木材。

去年8月9日,青岛市某木材公司委托货车司机丁某到临沂运一批木材。双方达成协议约定,承运的木材共38.2吨,保价10万元,运费为75元/吨,按照

卸车时的实际重量结算。结果在临沂装车时,过磅器显示这批木材重41吨,超出了协议约定。但为了增加运费收入,丁某并未吭声,而是选择继续履行合同,将木材全部装车后上路。

不曾想,货车行至沂水时,因超载被当地交通局罚款2000元;行至莱西市后,又因严重超载发生损坏。丁某恼羞成怒,一气之下将木材搁置在自己的车库里。木材公司找到了丁某索要货物,反被要求支付罚金和车辆维修费,否则免谈。双方僵持

不下,无奈,木材公司起诉至法院,要求丁某赔偿木材款10万元。

一审法院依据协议中的报价金额和木材公司提供的报价单,认定木材价值为10万元,并判决丁某支付。丁某不服,上诉至中院。中院经审理认为,丁某作为专业司机和车主,应该合理判断车辆的承载能力,在明知货物超重的情况下仍然同意承运,应当承担超重带来的不利后果。木材公司作为托运人,对车辆承载能力

并不知情,不应分担损失。因超载产生的罚款及车辆维修费用,也应由丁某自行承担。但对于木材公司提出的10万元赔偿,因木材公司无法提供报价单和当时购买木材的发票,因此只能通过鉴定确定价值,这必然会增加案件的时间成本与诉讼费用。

最终,经法院调解,二审中双方达成调解意见,由丁某自费将货物运抵木材公司,双方就本案其他经济损失不予追究。

四方工商进校园 指导大学生创业

7月18日,青岛科技大学礼堂正在举行一场大学生创业辅导课,席无虚座,近百名大学生正在安静地倾听四方分局注册局大学生创业辅导员讲解如何开办小微企业的讲座,台上的主讲人冯丽娜对如何申请办理小微企业进行讲解,不时有同学提出疑问“小微企业优惠政策能否享受税收减免?”、“大学生创办公司注册资本有那些规定”……一一做出解答,并提出,如果有同学想一试身手,课后,现场就可申请办理。

下课后,同学们团团围住冯丽娜,她“一对一”的给同学们发放表格,指导填表,现场受理登记申请。当天受理大学生创业“零首付”公司20多家的名称核准。大学生左晓磊正为申请1家软件设计公司发愁,过去几次网上申请未获通过,经过指导,当场就获通过。他高兴地说:“想不到未出校门就当上小老板,对我们来说真是及时雨。”学校张老师高兴地表示,学校欢迎这样的辅导员。据悉,该局将定期组织工商人员进校园,为大学生办企业提供服务。

(姜峰 徐燕钢)

李沧计生局 促进家庭和谐

中华民族自古就有重视家庭和谐的优良传统,为了让广大女性“身体更健康,心情更舒畅,生活更美好,家庭更和谐”,李沧区人口计生局在实施“妇女健康工程”中,切实做到“组织保障到位”、“宣传发动到位”、“检查落实到位”,力促健康工程受检率,从而促进女性的健康和家庭的和谐,帮助和引导妇女树立健康生活新理念,为创造幸福和谐家庭奠定坚实的基础,以家庭的和谐带动整个社会健康、和谐。

楼山街道 掀起征兵热

近日,楼山街道办事处按照区人武部的统一部署和要求,落实多项措施,积极开展征兵工作。

7月作为征兵宣传月,街道多措并举,通过张贴宣传画,印发宣传彩页,悬挂横幅,组织社区干部、民兵连长开展入户宣传,释疑解惑,讲解有关政策等方法,层层动员将征兵工作深入人心。

截至目前,楼山街道已有12名适龄青年被确定为预征对象,他们将于8月6日参加体检,在8月政审结束后,9月新兵起运,奔赴祖国各地驻防。

湘潭路街道 安全生产大检查

近日,湘潭路街道对辖区企业开展联合安全大检查行动,按照街道“网格化”分工,由各网格领导带领网格科室调动网格社区,对其网格内企业全面排查,对安全生产大检查活动中,排查出的安全隐患,加大治理整改的力度和措施。对当场能进行整改的隐患立即督促整改,对一时难以整改的限期整改,对危险程度高的实行重点督办整改,对不具备安全生产条件的,坚决停产整顿或依法关闭,确保隐患整改到位。

街道将联合安监、消防、质监等部门对存在重大安全隐患的单位进行重点整治,对未按规定实施整改的,依法采取行政措施和行政处罚,坚决遏制各类事故的发生。